e ftiGREMEUEIZ O T

20253 A 218
REARBKBA S

LHDBEFOMMGHERICELLIER GEENEHAE) (L. LR EFAYT
BETHDHRIPEERE (BHLEAFET.) NEEBELTEY. BESEAEXI
WIBHARAHEIZEFTFNTEYFET,

AEEMEHEBEDHEARIIONTIK, UTDERY EQYFET, BH. I
DWTIE, Bt MEEE#IGHIREK] £ RS0,

(1) FICRER - MIEXBROSESEMIT (28HE) DBE

2EHMENEELESF . FEBHTHE LEARAERZICIE L TERRSARE
Sh, ERARDIZETSH TEEEAME] 2 [EENE (EENTEMx HRAERA
B)] ZMAEENTEMERIELELQY TS,

<#HER> (Fitk)
Hara | ° Toh;n?i < 534. 36 79.72
HEEB 208%‘32; % 1,037.77 54. 55
HEEC 80;(';‘30’&;;? 1,291, 27 51 38
#EED 20g0rg§; i 2,269. 90 46. 49
HERE 50203’3:3; i 4 414,92 42.20
HERF ?(;r%i o 9, 134. 83 36.30

X AHEORICHERFHLAEZMENLET,

[ETFILEHER]) FAERE: 29m/ A

HEBRE 10%0ES

HEXRBOTEHEEAHES LHEHESHMEEZFIRA L TEEVN:=LET,

OEFEEAHE (1,037.77TH) + [HRERAE 29m) x{EEREEM (54.55 )]
= 2,619 CUMIEUTEIETO)

QFitheE (2,619M) x
= 261 @ CHEMRFHLE)

QFith$£%E (2,619M) +
= 2,880 F (Hi5A)

HEBE (0.10)

HERFHESEE (261 M)



(2) ZIEBRAOEESERIT (IHHE) DEFES

HRNFERE (BHEEAFTT.) M. BHFICTRD I DOMEEFDS L
12FBRLFT . ERSnEHERERO IEEEAME] & TREEXRHE (R
BEAMEHM < VWS KILEARE) ] & ENE ENSEMX AXERA
B)] ORFHENTEMERIELELGYEYS,

<HER> (Fith)
X FEORIHERFHIBENENLET,
R EFEARNE MERRHE HEEXMEEM
(A% - A) (M/H - m) (A/m)
HERG 20, 000 690 1.94
FERH 100, 000 690 6. 02
HER I 200, 000 690 5.42

X HREORFRICETE2AROEEEAEAN 0.1 AHNRRADILKEDGHE
X, EESEFRASELTIITA Gith) AEEMNEEMMESNTT,

[ETILEHES] HeEkc BHRAILHARES0m
HAEAE 10,000 A (5 HEEEEFHS 5000 ./A)
SHEBE 10%05E
(FEEBREAHE) (FRERAHE) (fe=f<) (EEMES)
@ 20,000 @+ (690 @ x50 m) + (7.94x10,000 m) + (3.31 ©x5,000 n)
= 150,450 1 CMNEALUTYHET)
QFith&%E (150,450 ) x HEHE (0.10)
= 15,045 [ CHEMZHLEE)
QFitke%E (150,450 ) +HEFHS/EH%E (15,045 1)
= 165,495 1 (F3A)



